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 پیش نویس سوالات ردیف

 

1 

𝒂هر عددی را بتوان به صورت 

𝒃
,𝒂که در آن    𝒃  دوعدد صحیح و𝒃 ≠ نوشت  𝟎

 عددی ................. است.

 الف( طبیعی              ب( اول                 ج( صحیح               د( گویا 

 

 

2 
قرینه ی  معکوس عدد  

3
2

5                            : برابر است با 

الف( 
3
17

               )ب
3
17

                  )ج
17
3

               )د
17
3

 

 

3 
قرینه ی عبارت 







 )(

5
4

 برابر است با : 

الف( 
5
4

                  )ب
5
4

                    )ج
4
5

                 )د
4
5

 

 

4 

 ؟م نیست کدامیک از کسرهای زیر کسر مختو

−الف(    
8

44
−ب(                

13

28
−ج(                      

2
121

−د(            
11

14
 

 

 

1 

 برابر است با :  -24+2( ×12-11حا صل عبارت )

  -28د(                  12ج(                     -12ب(                       28الف( 

 

1 

 تنها عدد گویا که معکوس ندارد برابر است با :

 د( مشخص نیست                 1ج(                   -1الف( صفر                ب( 

 

7 

 بر است کدام است؟.کوچکترین عدد ی که معکوسش با خودش برا

 د( مشخص نیست                   1ج(                -1الف( صفر                 ب( 

 

8 
2-حاصل ضرب عدد  3

1
   -1در چه عددی می شود  

−الف( 
1

13
13ب(               

1
−ج(                       

13
1

1د(                   
13

                    

 

9 

 98+97+  …  -97-98-99-حاصل عبارت مقابل کدام است؟                

 99د(                   99-ج(                     -98الف( صفر                ب(

 

14 
حا صل عبارت رو برو کدام است ؟                


















6
5

8
5159 

1ج(                        -1ب(                       1الف(
24

 1د(                  

 

11 

 گو یا نیست .کدام یک از اعداد زیر 

 81د(            49ج(                    25ب(               13الف( 
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12 
   برابر است با :                                                                                                                 (1×3)÷18-حاصل عبارت 

 -1+                  د(11ج(                    -11+                    ب(1الف(  

 

 

13 

 

÷7حا صل عبارت رو برو کدام است ؟                            
1
2

-
1
2

×7 

 الف(
21
2

 1د(                  صفرج(                         7 ب(                       

 

14 

 ؟درست نیستکدام گزینه 

 الف( بین هر دو عدد صحیح بی شمار عدد گویا وجود دارد.

 صحیح است.ب( هر عدد گویا یک عدد 

 ج( حاصل تقسیم عدد یک برهر عدد غیر صفر برابر با معکوس آن عدداست.

-)د( عدد 
3

17
-)از عدد  (

3
11

 بزرگتر. است. (

1کدام کسر بین دوکسر  11
3

و 1
2

 ؟نیست  

2الف(
1

3ب(                      
7

4ج(                      
9

1د(                         
1

 

 ؟                                                                                                      نیستکدام یک از اعداد زیر مرکب  11

 91د(                       143ج(                           79ب(                        11الف(

 است ؟                                                                                                            کدامیک از اعداد زیر اول 17

 21د(                        11ج(                              91ب(                     121الف( 

 خط می خورد کدام است؟ درروش غربال درمضارب عدد پنج سومین عددی که 18

  11د(                     41ج(                                  21ب(                       11الف(

 

19 

چنـــدمین عددی است که خط  33عدد  14درالگوریتم غـــربال برای اعداد زیر 

 می خورد؟

 31د(                     39ج(                                34ب(                      33الف(

 

24 

 ؟نیستند کدام جفت از اعداد زیر نسبت به هم اول

 21و24د(                 18و11ج(                        11و13ب(                 31و32الف(

 

21 

 چند شمارنده اول دارد؟ 2744عدد 

 3د(                     32ج(                                  33ب(                     31الف(
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 چند شمارنده اول دارد؟ 3844عدد  22

 2د(                       94ج(                                  112ب(                   18الف(

 

23 

 چند شمارنده غیر اول دارد؟ 9449عدد 

 1د(                      24ج(                                     19ب(                 24الف(

 

24 

بکـــــار ببریم 144اگر روش الگوریتم غربال را برای تعیین اعداد اول کوچکتر از 

 آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است؟

 91د(                        97ج(                                98ب(                  99الف(

 

21 

 ک .م.م هر دوعدد که نسبت به هم اول باشند برابر است با :

 9الف(عدد بزرگتر       ب(عدد کوچکتر           ج(حاصلضرب آنها      د(

 

21 

 مجموع سه عدد اول دورقمی همواره عددی .................... است.

                         ج(فرد                         د(مرکب                      الف(اول                ب(زوج   

 چندتاست؟ است 12تعدادا عداد اول دورقمی که مجموع ارقام آنها برابر   27

 تا                          د( صفرتا2تا                        ج( 4تا               ب( 8الف( 

 

28 

 راختلاف دوعدد اول فرد باشد عدد کوچکتر کدام است؟اگ

 د( سوالات                             7ج(                          3ب(               2الف( 

 

29 

 هرعدد طبیعی که بیش از دو شمارنده داشته باشد چه عددی است؟

 د( غیر مرکب                   الف( اول         ب( غیر اول                  ج( مرکب 

 

 می توان گفت :  143در مورد عدد  34

 بخش پذیر است       7الف( عددی اول است                                  ب( بر 

 بخش پذیر است                            د( عددی مرکب است3ج( بر  

  A{ =33،  13، 13،  73، 143؟    } در مجمو عه مقا بل چند عدد اول وجود دارد  31

 4د(                                      1ج(                                 2ب(               3الف(
 


